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Procès-verbal de la 13e assemblée générale de l’ACOC
ORDRE DU JOUR

de la 13e assemblée générale de l’ACOC
tenue le jeudi 5 juin 2014 de 17h30 à 19h30
1 Ouverture de l’Assemblée  
2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

3 Adoption du procès-verbal de la 12e assemblée générale de mai 2013 et suivis

4 Info entente de partenariat entre l’ACOC et INEO dans le cadre du Salon national de l’éducation de Montréal, de la Foire nationale de l’emploi de Montréal et du Salon études et séjours à l’étranger.

5 Info Conseil Supérieur de l’éducation (candidature)

6 Rapport du Conseil Exécutif (CE) (Benoît Dumas)
7 Trésorerie (Diane Fortin)
8 Élections au Conseil Exécutif (année paire : vice-présidence, secrétariat et conseillère ou conseiller)
9 Information du Comité de perfectionnement «Congrès 2015» 

10 Info Tremplin DEC et discussion
11 Vœux de l’Assemblée au Conseil Exécutif
12 Varia
13 Levée de l’Assemblée
Présences : 
Suzanne Aubé, Marie Bourdeau, Isabelle Croze, Nicole Anne Daigle, Chantale Desjardins, Benoît Dumas, Geneviève Dumais, Diane Fortin, Johnny Gauthier, Francis Grégoire, Véronique Hardy, Jean-François Jarry, Fatou Kiné, Jean-Pierre Lacasse, Martine Lacharité (invitée), Wilfrid Larochelle, Nathalie Lessard, Caroline Letellier, Claude Lévesque, Marie-Claude Morin, Julie Nadeau, Jocelyn Poirier, Bruno Tremblay, Hélène Trudeau, Nathalie Vachon, Steeve Villeneuve.
1. Ouverture de l'assemblée
La présidente, Hélène Trudeau souhaite la bienvenue à tous.
Le quorum est constitué des membres présents selon nos statuts.  Pour permette une participation de tous et pour alléger la procédure, les membres présents pourront proposer et appuyer les propositions. 
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour 

Hélène Trudeau fait la lecture de l’ordre du jour qui a été proposé par Diane Fortin et appuyé par Geneviève Dumais.
3. Adoption du procès-verbal de la 12e assemblée générale de mai 2013 et suivis
L’adoption de la 12e assemblée a été proposée par Chantale Desjardins et appuyée par Claude Lévesque.
Suivis 
Activités qui se chevauchent : 

Le Congrès de l’APAPI s’est tenu en même temps que le Congrès de l’ACOC. Alors, la présidente de l’ACOC a communiqué avec le président de l’APAPI et ils ont convenu qu’à l’avenir le Congrès de l’APAPI se tiendra toujours la semaine du congé de la fête des Patriotes. Ceci pourra favoriser la participation des personnes qui veulent aller aux deux congrès (apico).
De même, la journée «co et psy» avait lieu en même temps que le Congrès de l’ACOC. Il a été convenu que le comité organisateur de la journée vérifie auprès de l’ACOC avant de déterminer les prochaines rencontres.

Équité salariale

Le conseiller aux communications, Bruno Tremblay a vérifié auprès de la FPPC ( Fédération du personnel professionnel des collèges) ce qui arrivait avec les c.o. dans le maintien de l’équité. On lui a répondu qu’en 2010, la partie patronale a scindé les postes de c.o et de conseiller en formation scolaire (qui est à prédominance féminine). Les conseillers en formation sont déclassés mais ils conservent le même salaire malgré ce fait, on ne peut que recevoir un ajustement à la hausse. La Fédération est en médiation concernant les plaintes qui ont été déposées.

La présidente mentionne que le maintien se fait aux 5 ans, la plainte que nous avons déposée n’a pas été reçue car seulement les syndicats peuvent déposés une plainte ou une personne syndiquée. Comme les psychologues de l’Association des psychologues, l’ACOC ne peut porter plainte. 
En 2015, étant donné que l’ACOC, en tant qu’association ne peut pas porter plainte, il faudrait qu’un syndicat local ou une personne, donc nous, dépose de nouvelles plaintes. D’ailleurs la FPPC est en médiation à partir des plaintes de syndicats locaux.

 

On ne sait pas si la loi 21 a été intégrée dans la classification en 2010 (en 2010, c’est le maintien)

 

Probablement que nous serons plutôt analysé lors de la relativité, mais attention, notre salaire est au-dessus de la courbe !

4. Info entente de partenariat entre l’ACOC et INEO dans le cadre du Salon national de l’éducation de Montréal, de la Foire nationale de l’emploi de Montréal et du Salon études et séjours à l’étranger 
Madame Grant a contacté la présidente pour voir si l’ACOC était intéressé à un partenariat, à coût zéro, avec le Salon pour soutenir les visites de groupe au Salon. Cela nous apporte de la visibilité, en échange nous devons mettre l’information du Salon sur notre site Internet. Ce partenariat vise à augmenter la participation de la clientèle collégiale au Salon. 
Le vice-président, Benoit Dumas, souligne le travail effectué par la présidente Hélène Trudeau et le conseiller aux communications, Bruno Tremblay, dans ce dossier.
5. Info Conseil Supérieur de l’Éducation (CSÉ)
La candidature de Christiane Cinq-Mars a été proposée, mais à cette date, nous ne connaissons pas les nominations au CSÉ.
6 Rapport du Conseil Exécutif (Benoît Dumas)

Le vice-président, Benoit Dumas, présente le rapport du Conseil Exécutif (voir Annexe 1).

Les congressistes donnent une mention d’honneur à Bruno Tremblay pour les bulletins « Quelque chose de l’ACOC ».

7 Trésorerie (Voir Annexe 2 pour plus de détails)
La trésorière, Diane Fortin, présente les états financiers et nous raconte l’anecdote d’un chèque de 86 $ en circulation. Les membres ont bien ri.

La sollicitation des partenaires a grossi l’enveloppe budgétaire.

Une mention de l’Assemblée a été formulée pour Diane Fortin et a été appuyée par Jean-Pierre Lacasse (Cégep Limoilou)
8 Élections au Conseil Exécutif (année paire : vice-présidence, secrétariat et conseillère ou conseiller)
Vice-Président : Benoît Dumas

Secrétaire :         Fatou Kiné

Conseillère :       Geneviève Dumais
Adoptée à l’unanimité
9 Information du Comité de perfectionnement « Congrès 2015 »
Les membres du comité, Dominic Bernard et Chantal Vaillancourt (du cégep du Vieux-Montréal), Marie-Claude Morin (du Collège André-Grasset), et Geneviève Dumais, pour le CE, nous rappellent que le prochain congrès se tiendra du 27 au 29 mai 2015 à l’UQAM, c’est une année de réflexion stimulante. Il y a une belle collaboration avec Marianne Proulx de l’UQAM. Le comité a commencé à approcher des conférenciers, le thème n’est pas encore déterminé, il sera question de l’identité des jeunes vers le monde virtuel. Les aspects positifs et les dérapages possibles seront au cœur du thème.
Un sondage sera envoyé pour avoir une idée des besoins des membres, à suivre.
10 Info Tremplin-DEC
Suite à la lettre envoyée par le CE de l’ACOC, monsieur Robert Paulin, directeur à l’Enseignement supérieur, nous renvoie à la direction de nos Cégeps et Collèges respectifs.
La Fédération des Cégeps n’a toujours pas répondu à la lettre.

Nathalie Vachon (Collège Shawinigan) mentionne qu’à son Collège tout va bien, mais elle demeure inquiète car si l’enseignant part, qu’est-ce qui va se passer ? Elle souhaite que l’ACOC prenne une position claire.

La présidente propose que Jean-François Jarry (Collège de Maisonneuve) et le vice-président Benoit Dumas collectent l’information et préparent un plan d’action. Il faut réfléchir à cette problématique, que le comité discute et qu’il nous présente leurs réflexions.

Francis Grégoire précise qu’il faut que nous nous regroupions pour dire ce que nous voulons, quelle position nous allons prendre.

Johnny Gauthier (Cégep de Chicoutimi) mentionne que c’est un gros champ de bataille, la question touche la convention collective des enseignants et comme c’est provincial, c’est un gros morceau.

Chantale Desjardins (Cégep de Sherbrooke) mentionne que «nul n’est prophète en son pays» d’où la stratégie de se faire inviter lors d’une journée pédagogique pour présenter son modèle qui fonctionne bien à son Cégep et du coup on vient de donner un coup de pouce à notre collègue c.o. en place.
Jean-François Jarry propose d’envoyer un courriel afin que les gens partagent leurs préoccupations ou suggestions pour avoir des solutions et il va colliger l’information pour le comité. Chantale Desjardins appuie la proposition.

11 Vœux de l'Assemblée au CE 

Les membres avaient souhaité avoir plus de temps pour tenir l’assemblée générale. Geneviève Dumais se demande si ce souhait sera respecté à l’avenir et Diane Fortin explique que l’année passée on avait manqué de temps pour échanger sur nos préoccupations étant donné que la discussion sur Tremplin-Dec avait débordé.

12 Varia
Site Web

Raymond Jean (Cégep André-Laurendeau) a pris sa retraite et c’est Bruno Tremblay notre nouveau Webmestre. Il nous informe que notre site a été piraté et les pages disparaissaient et cela a poussé Raymond à passer le flambeau.

Philippe Brosseau (Cégep de Saint-Jérôme) a cessé son implication à l’ACOC, étant donné sa prochaine retraite.

Madame Julie Nadeau (Cégep de Trois-Rivières) mentionne qu’au moment de répondre à l’offre d’admission, certaines universités exigent un 

dépôt ($) pour assurer la place des étudiants dans certains programmes et il semblerait qu’elles conservent le dépôt et ce, même si ces étudiants se désistent par la suite. Cette façon de faire serait répandue pour les programmes contingentés. 

L’ACOC souhaite être au courant de ce type d’agissement.
13 Levée de l’Assemblée
La levée de l’assemblée a été proposée par Hélène Trudeau et appuyée par Jean-Pierre Lacasse.
Fatou Kiné, c.o. secrétaire de l'ACOC 
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acoc@videotron.ca  Site   www.acoc.info 

Bulletin électronique :  www.quelquechosedelacoc.blogspot.com  
Membres du Conseil exécutif 2014-2015 :

Présidente : Hélène Trudeau, c.o. Cégep St-Jean-sur-Richelieu helene.trudeau@cstjean.qc.ca
Vice-président : Benoit Dumas, c.o. Collège Lionel-Groulx bdumas@clg.qc.ca
Secrétaire : Fatou Kiné, c.o. Collège de Valleyfield fatou.kine@colval.qc.ca  

Trésorière : Diane Fortin, c.o. Cégep de Chicoutimi difortin@cegep-chicoutimi.qc.ca 

Conseillère principale : Geneviève Dumais, c.o. Collège de Bois-de-Boulogne genevieve.dumais@bdeb.qc.ca
ANNEXE 1
ANNEXE 2
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